

КОПІЯ



БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«12» жовтня 2022 року

№ 446

**Про встановлення тарифів
на теплову енергію, її виробництво,
транспортування та постачання на
послугу з постачання теплової енергії,
що надаються КПП «ТЕПЛОЕНЕРГОПОСТАЧ»**

Розглянувши заяву КПП «Теплоенергопостач» від 07.09.2022 року за вх. № 12.1-08/2/3192 щодо встановлення тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії, у відповідності до Законів України: «Про житлово-комунальні послуги», «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення її функціонування», «Про теплопостачання», «Про ціни та ціноутворення» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.06.2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 р. № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку з введенням в Україні воєнного стану», Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення», Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2022 рік» щодо фінансового забезпечення заходів, спрямованих на врегулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування, керуючись ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бучанської міської ради

ВИРІШИВ :

1. Встановити тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання на послугу з постачання теплової енергії, що надаються КПП «Теплоенергопостач» на рівні (Структура додається):

1.1. Для населення одноставковий тариф на теплову енергію – 2101,71 грн/Гкал (без ПДВ) за такими складовими:

тариф на виробництво теплової енергії 2015,21 грн/Гкал (без ПДВ) (додаток 1);
тариф на транспортування теплової енергії 86,22 грн/Гкал (без ПДВ) (додаток 2);
тариф на постачання теплової енергії 0,28 грн/Гкал (без ПДВ) (додаток 3).

Тариф одноставковий на теплову енергію з ПДВ – 2522,05 грн/Гкал.

1.2. Двоставковий тариф на послуги з постачання теплової енергії для населення з ПДВ: - умовно-змінна частина двоставкового тарифу на послугу з постачання теплової енергії - 1236,13 грн./Гкал.;



- умовно-постійна частина двоставкового тарифу на послугу з постачання теплової енергії (місячна плата за одиницю приєднаного теплового навантаження) в місяць протягом року – 180702,33 грн /Гкал /год.

1.3. Для бюджетних установ одноставковий тариф на теплову енергію – 3249,70 грн/Гкал (без ПДВ) за такими складовими:

тариф на виробництво теплової енергії 3129,34 грн/Гкал (без ПДВ);

тариф на транспортування теплової енергії 120,08 грн/Гкал (без ПДВ);

тариф на постачання теплової енергії 0,28 грн/Гкал (без ПДВ).

Тариф одноставковий на теплову енергію з ПДВ – 3899,64 грн/Гкал.

2. Ввести в дію тарифи, встановлені даним рішенням, з початком опалювального сезону в Бучанській міській територіальній громаді на 2022-2023 рр.

3. КПП «Теплоенергопостач» застосовувати тариф для населення, що діяв в опалювальному сезоні 2020-2021 рр. встановлені рішенням виконавчого комітету Ірпінської міської ради від 26 лютого 2019 року № 28/8.

4. Відшкодування різниці між розміром тарифів на послуги з постачання теплової енергії та розміром економічно обґрунтованих витрат на 2022-2023 рр. здійснювати відповідно до Законів України : «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу», «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення», «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2022 рік» щодо фінансового забезпечення заходів, спрямованих на врегулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування.

5. Оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті Бучанської міської ради.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Чейчука Д.М.

Міський голова

Анатолій ФЕДУК

